المادة  فقه ثالث ابتدائي
	الأسبوع
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الاول (من 14-3  إلى  18-3-1434هـ )


	1- أن تردد الطالبة آية الكرسي تلاوة صحيحة    
2- أن تبين الطالبة فضل آية الكرسي  

3- أن تستنتج الطالبة وجه أفضلية آية الكرسي    

4- أن توضح الطالبة معاني المفردات الغامضة    
5- أن تعدد الطالبة الأوقات التي يسن قراءة آية الكرسي بعدها    

	آية الكرسي
	التعرف على فضل آية الكرسي
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  فقه ثالث ابتدائي 
	الأسبوع
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثاني (من 21-3  إلى  25-3-1434هـ )


	1- أن تربط الطالبة بين كل كلمة في العمود ( أ ) بمعناها في( ب)
2- أن تضع الطالبة دائرة حول الإجابة الصحيحة 
4- أن تشارك الطالبة في حل أنشطة الدرس
5- أن تحرص الطالبة قراءة آية الكرسي   

	تقويم وأنشطة آية الكرسي
	حل أنشطة آية الكرسي
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  فقه ثالث ابتدائي  
	الأسبوع
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثالث (من 28-3  إلى  3-4-1434هـ )


	1- أن تبين الطالبة  من يدعوه ولا يدعو غيره     
2- أن توضح الطالبة  أهمية الدعاء 
3- أن تعدد الطالبة بعض الأشياء التي يدعو بها ربه   
 4- أن يتعرف الطالبة  على آداب الدعاء

   
	الدعاء
	التعرف على الدعاء
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  فقه ثالث ابتدائي
	الأسبوع
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الرابع (من 6-4  إلى  10-4-1434هـ )


	1- أن تكمل الطالبة الجدول بما هو مطلوب 
2- أن تستخرج الطالبة الدعاء الوارد في سورة الفاتحة  
3- أن تربط الطالبة كل آية في العمود (أ)بما يناسبها في العمود (ب)

4-أن تشارك الطالبة في حل أنشطة الدرس
5- أن تحرص الطالبة الدعاء الله  وحده  

  
	تقويم وأنشطة الدعاء  
	حل أنشطة الدعاء
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  فقه ثالث ابتدائي 
	الأسبوع
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الخامس (من 13-4  إلى  17-4-1434هـ )


	1- أن تبين الطالبة صفة مزاحه ( مع أصحابه 

2- أن تذكر الطالبة مثالا لمزاحه (     

3- أن تستنتج الطالبة السلوكيات التي تتجنبها عند المزاح  

4- أن تتجنب  الطالبة المزاح  في أمور الدين    

	آداب المزاح
	التعرف على آداب المزاح
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  فقه ثالث ابتدائي
	الأسبوع
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	السادس (من 20-4  إلى  24-4-1434هـ )


	1- أن تكتب الطالبة ثلاثة من آداب المزاح  
2- أن تضع الطالبة علامة (( ) أمام العبارة الصحيحة 
3- أن تذكر الطالبة أمثلة  من مزاحها مع إخوتها 

4-أن تشارك الطالبة في حل أنشطة الدرس

5- أن تحرص الطالبة الدعاء الله  وحده  

  
	تقويم وأنشطة آداب المزاح
	حل أنشطة آداب المزاح
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  فقه ثالث ابتدائي 
	الأسبوع
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	السابع (من 27-4  إلى  1-5-1434هـ )


	1- أن تعدد الطالبة آداب المجالس   

2- أن تستدل  الطالبة على أدب السلام عند دخول المجلس وعند الخروج منه  

3- أن تردد الطالبة دعاء كفارة المجلس  

4- أن تحرص الطالبة على آداب المجالس  

       
	آداب المجالس
	التعرف على آداب المجالس
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  فقه ثالث ابتدائي
	الأسبوع
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثامن (من 4-5  إلى  8-5-1434هـ )


	1- أن تستخرج الطالبة من الآية بعض آداب دخول المسجد   
2- أن تلون الطالبة الكلمة التي لا تنتمي إلى المجموعة  
3- أن تذكر الطالبة ما أعجبها  

4-أن تشارك الطالبة في حل أنشطة الدرس

5- أن تحرص الطالبة على آداب دخول المسجد 

   
	تقويم وأنشطة آداب المجالس    
	حل أنشطة آداب المجالس
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  فقه ثالث ابتدائي
	الأسبوع
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	التاسع (من 18-5  إلى  22-5-1434هـ )


	1- أن تتعرف الطالبة على آداب الكلام  
2- أن تستدل الطالبة على كل أدب من آداب الكلام   

3- أن توضح الطالبة آداب الكلام من خلال الأدلة  

4- أن تحرص الطالبة على آداب الكلام 

	آداب الكلام
	التعرف على آداب الكلام
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  فقه ثالث ابتدائي
	الأسبوع
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	العاشر (من 25-5  إلى  29-5-1434هـ )


	1- أن تضع الطالبة   علامة ( √ ) أمام الإجابة الصحيحة   
2- أن تضع الطالبة دائرة حول  الصفة المختلفة  مما يأتي    
3- أن ترتب الطالبة الكلمات ليتعرف على بعض آداب الكلام   

4-أن تشارك الطالبة في حل أنشطة الدرس

5- أن تحرص الطالبة على آداب الكلام 

	تقويم وأنشطة آداب الكلام    
	حل تقويم وأنشطة آداب الكلام
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  فقه ثالث ابتدائي
	الأسبوع
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم


	الحادي عشر (من 3-6  إلى  7-6-1434هـ )


	1- أن تتعرف الطالبة   على آداب النوم  والاستيقاظ 
2- أن تردد الطالبة  دعاء النوم  والاستيقاظ    

3- أن توضح الطالبة  فضل المحافظة على الصلاة   

4- أن تحرص الطالبة على تناول الإفطار في المنزل بمشاركة الأهل 
	البرنامج  اليومي (1)
	التعرف على البرنامج اليومي 
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  فقه ثالث ابتدائي
	الأسبوع
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثاني عشر (من 10-6  إلى  14-6-1434هـ )


	1- أن تتعرف الطالبة   على آداب النوم  والاستيقاظ 
2- أن تردد الطالبة  دعاء النوم  والاستيقاظ    

3- أن توضح الطالبة  فضل المحافظة على الصلاة   

4- أن تحرص الطالبة على تناول الإفطار في المنزل بمشاركة الأهل 
	البرنامج  اليومي (1)
	التعرف على البرنامج اليومي 
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  فقه ثالث ابتدائي
	الأسبوع
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثالث عشر (من 17-6  إلى  21-6-1434هـ )


	1- أن تتعرف الطالبة  على أهمية أداء الواجبات المنزلية  
2- أن تبين الطالبة دلالة الصور المقابلة     

3- أن تحرص الطالبة  على خدمة والديها    

4- أن تتجنب الطالبة  إيذاء الآخرين  
	البرنامج اليومي (2)
	التعرف على البرنامج اليومي ( 2 )
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  فقه ثالث ابتدائي
	الأسبوع
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الرابع عشر (من 24-6  إلى  28-6-1434هـ )


	1- أن تتعرف الطالبة  على أهمية أداء الواجبات المنزلية  
2- أن تبين الطالبة دلالة الصور المقابلة     

3- أن تحرص الطالبة  على خدمة والديها    

4- أن تتجنب الطالبة  إيذاء الآخرين  
	البرنامج اليومي (2)
	التعرف على البرنامج اليومي ( 2 )
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  فقه ثالث ابتدائي 
	الأسبوع
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الخامس عشر (من 1-7  إلى  5-7-1434هـ )


	1- أن تضع الطالبة    علامة ( √ ) أمام الإجابة الصحيحة   
2- أن تذكر الطالبة السبب في ما هو محدد     

3- أن تحل الطالبة  أسئلة التقويم 

4-أن تشارك الطالبة في حل أنشطة الدرس

5- أن تحرص الطالبة  على آداب الكلام
	حل تقويم وأنشطة (البرنامج اليومي  ))
	حل تقويم وأنشطة (البرنامج اليومي  ))
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة  فقه ثالث ابتدائي
	الأسبوع
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	1- أن تضع الطالبة    علامة ( √ ) أمام الإجابة الصحيحة   
2- أن تذكر الطالبة السبب في ما هو محدد     

3- أن تحل الطالبة  أسئلة التقويم 

4-أن تشارك الطالبة  في حل أنشطة الدرس

5- أن تحرص الطالبة  على آداب الكلام
	حل تقويم وأنشطة (البرنامج اليومي  ))
	حل تقويم وأنشطة (البرنامج اليومي  ))
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





    معلمة المادة /                                                                                               


   مديرة  المدرسة / 








    معلمة المادة /                                                                                                              


   مديرة  المدرسة / 








    معلمة المادة /                                                                                                              


   مديرة  المدرسة / 








    معلمة المادة /                                                                                                              


   مديرة  المدرسة / 








    معلمة المادة /                                                                                                              


   مديرة  المدرسة / 








    معلمة المادة /                                                                                                              


   مديرة  المدرسة / 








    معلمة المادة /                                                                                                              


   مديرة  المدرسة / 








    معلمة المادة /                                                                                                              


   مديرة  المدرسة / 








    معلمة المادة /                                                                                                              


   مديرة  المدرسة / 








    معلمة المادة /                                                                                                              


   مديرة  المدرسة / 








    معلمة المادة /                                                                                                              


   مديرة  المدرسة / 








    معلمة المادة /                                                                                                              


   مديرة  المدرسة / 








    معلمة المادة /                                                                                                              


   مديرة  المدرسة / 








    معلمة المادة /                                                                                                              


   مديرة  المدرسة / 








    معلمة المادة /                                                                                                              


   مديرة  المدرسة / 








    معلمة المادة /                                                                                               


   مديرة  المدرسة / 











